

Comunicat de presă

“PNRR : Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Data: **04.11.2024**

Anunț începere implementare proiect: „Digitalizarea activității societății CONCRETE ART CONSTRUCT S.R.L.”

Beneficiar: CONCRETE ART CONSTRUCT S.R.L.

CONCRETE ART CONSTRUCT S.R.L. anunță începerea activităților proiectului „Digitalizarea activității societății CONCRETE ART CONSTRUCT S.R.L.”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C9 „Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare”, Investiția I3 „Scheme de ajutor pentru sectorul privat”, Măsura 1 „Schemă de minimis și schemă de ajutor de stat în contextul digitalizării IMM-urilor”, Apel 1 „Digitalizarea IMM-urilor grant de până la 100.000 euro pe întreprindere care să sprijine IMM-urile în adoptarea tehnologiilor digitale”.

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR).

Obiectivul proiectului este reprezentat de creșterea gradului de digitalizare a societății, urmărind astfel asigurarea infrastructurii hardware și software necesară pentru asigurarea unui avantaj competitiv pe piața pe care societatea își desfășoară activitatea.

Strategia de dezvoltare a societății, în contextul prezentului proiect, presupune realizarea următoarelor obiective:

- Diversificarea gamei de servicii prestate clienților actuali și viitori;
- Creșterea calității serviciilor prin integrarea de soluții tehnologice moderne și inovative;
- Creșterea nivelului de dotare tehnică a companiei, inclusiv prin creșterea nivelului de intensitate digitală;
- Creșterea productivității muncii pe termen mediu (în următorii 3-5 ani) prin integrarea de tehnologii moderne și inovative și prin creșterea nivelului de digitalizare a companiei (se propune ca în urma implementării proiectului productivitatea muncii să crească cu minim 20% în anul 3 față de anul 2022).

Cod proiect 1212.1/i3/c9

Valoare totală proiect: 266.739,69 lei, cu TVA;

Valoare totală eligibilă: 216.687,00 lei fără TVA, din care:

Valoare maximă eligibilă nerambursabilă: 195.018,30 fara TVA

Data începerii proiectului: 24.08.2024

Data finalizării proiectului: 23.08.2025

Informații suplimentare se pot obține la:

CONCRETE ART CONSTRUCT S.R.L.

Persoana de contact: Mihai-Bogdan GRUIA

Telefon: 0722.586.386

E-mail: office@concreteart.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”